KanFA関西ファッション連合 大阪メンズアパレル工業組合

aットン・ファッション・セミナへ

■開催のご案内■■

<テーマ> 2025/26 秋冬~2026 春夏コットン・ファッションと素材の傾向

◇2025/26 秋冬に向けてのファッション・マーケット ~最新デザイナー・コレクションの動向とともに~

- ◇2025/26 秋冬素材傾向/欧州素材展情報
- ◇2026 春夏コットン素材の見通し

講師に一般財団法人日本綿業振興会ファッション・ディレクターの柳原美紗子女史をお迎えし標記セミナーを開催致します。欧米のコットン振興団体の協力を得て、最新のコットン・ファッション・トレンド情報をご紹介、多数のビジュアルを用いてわかりやすく解説いたします。併せて実物サンプル使いのコットントレンドマップも展示し、受講者には、カラーレジメや最新刊コットン・プロモーション紙を配布するなど、ファッション情報サービスの提供も行います。

新企画、販売促進にご活用頂けるものと存じます、是非ご参加くださいますようご案内申し上げます。

~ 開 催 要 領 ~

開催日時 2024年11月8日(金) 14:00~16	6:00
-----------------------------	------

開催場所 大織健保会館 5階(大阪市中央区瓦町 2-6-9)

講師柳原美紗子女史一般抵法人日本綿業振興会ファッション・ディレクター

受 講 料 1名につき 2.750円 (税込み) 定員 50名 (先着順)

申込期日 11月1日(金)

申込方法 下記申込書に必要事項をご記入の上、FAXにてお申込みください。

※尚、受講券は下記参加申込書と兼ねさせて頂きます。当日受付に本状をご持参下さい。

支払期限 11月1日(金)までに受講料をお支払下さい。

振 込 先 みずほ銀行 船場支店 当座2848 【口座名 協同組合関西ファッション連合】

※振込手数料は貴社にてご負担願います。

コットンファッションセミナー 参加申込書兼受講票

2024年 月 日

(協) 関西ファッション連合 宛 (Fax: 06-6228-6540)

会社名 申込責任者

Tel	e-mail	
No.	氏 名	所属・役職名
1		
2		
3		

【申込み・問合せ】(協) 関西ファッション連合(大阪市中央区瓦町 2-6-9) Tel: 0 6-6 2 2 8-6 5 2 6 ※申込書における個人情報収集は第三者への提出・開示を含め、他の目的で使用することは一切ありません。